11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.06.2010 02:46:10

dopMmupoBaHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.06.2010 16:49:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/149080/answer/149081




YBaxaemriii Urops! [Tociie epBoro moJI0BOTO akTa B HOpPMe CYIIEeCTBYET Iepuop adCOM0THOM
pedpakTEPHOCTH, B TeUeHNE KOTOPOTO 3PEKIMS HEBO3MOXKHA UJIM HEAOCTaTOUHA, NN
COTIPOBOXKAAaeTCsA AUCKOMpOopTOM. Y y KaXKmoro sTOT Iepuof UHAUBUAYATbHON IIPONOJIXKUTENTEHOCTH.
Tak 4yTo y Bac Bce HOpMasnbHO. Yoayu!



